
Κεφάλαιο 2 

 

1η Ομάδα Θεμάτων 
 

1ο Θέμα  

 

  Α. Κυκλώστε το Σ ή το Λ αν κρίνετε ότι οι παρακάτω προτάσεις είναι Σωστές ή Λάθος 

 

1. Η αρχαία ελληνική κοινωνία ήταν δουλοκτητική.   Σ     Λ 

2. Η μεταβιομηχανική κοινωνία βασίζεται στην πληροφορική.   Σ     Λ 

3. Οι χώρες της Αφρικής ανήκουν στην καπιταλιστική μητρόπολη.  Σ     Λ 

4. Στη μεταβιομηχανική κοινωνία οι κοινωνικές τάξεις έχουν εξαφανιστεί.   Σ     Λ 

5. Η βιομηχανική επανάσταση επέκτεινε τη μισθωτή εργασία.   Σ     Λ 

 

Β. Στις παρακάτω ερωτήσεις να επιλέξετε τη σωστή απάντηση. 

 

  Β.1     Η βιομηχανική κοινωνία χαρακτηρίζεται από:  

             α)  τη μισθωτή εργασία. 

             β)  την αστικοποίηση. 

             γ)  την εκτεταμένη εισαγωγή μηχανών στην παραγωγή. 

             δ)  όλα τα παραπάνω  

 

Β.2     Οι χώρες της Δυτικής Ευρώπης ανήκουν στον: 

           α)  Πρώτο κόσμο 

           β)  Δεύτερο κόσμο 

           γ)  Τρίτο κόσμο 

           δ)  τίποτα από τα παραπάνω  

 

 
2ο Θέμα  

 

1.  Ποια στοιχεία προσδιορίζουν τη «μεταβιομηχανική κοινωνία»; 

2.  Τι σημαίνει βιομηχανική επανάσταση; Πότε και που πραγματοποιήθηκε; 

 

 

2η Ομάδα θεμάτων 
 

1.   Ποια είναι η σχέση εκσυγχρονισμού και εκπαίδευσης, σύμφωνα με τις θεωρίες του 

εκσυγχρονισμού; 

2.   Τι υποστηρίζουν οι θεωρίες της εξάρτησης; 

 

 

 


